

Verslag inkooptechnische sessies pre-dialoofase regionale verwerving jeugdhulp regio's IJmond en Zuid- Kennemerland

Hieronder vindt u de beantwoording op de gestelde vragen tijdens de themasessies 'aanpak dialoofase' van 30 augustus 2021.

Voor de beantwoording van de vragen op de eerdere sessies van 28 juni en 7 juli 2021 verwijzen we u naar [dit document op Tendered](#).

Voor de presentatie en andere relevante documenten kunt u ook terecht op [Tendered](#).

Sessie aanpak dialoofase 30-08-2021

Vraag 1:

Hoe weet je dat partijen niet alsnog afvallen tijdens of na dialoog.

En hoe weet je of iedereen nog aan de eisen kan/wil voldoen na dialoog.

Antwoord vraag 1:

Dit weten we niet zeker. Onze insteek is wel dat we doormiddel van de dialoog komen tot een realistische en uitvoerbare opdracht voor de betrokken partijen.

Vraag 2:

Hoe vindt doorverwijzing tussen de verschillende strategische partners plaats? Is dat straks nog mogelijk

Antwoord vraag 2:

Omdat wij verwachten van strategisch partners dat zij het volledige pakket aan jeugdhulp kunnen bieden, ligt onderlinge doorverwijzing niet voor de hand. We willen niet dat cliënten met een complexe hulpvraag tussen wal en schip kunnen vallen. Het is echter niet uit te sluiten dat in sommige gevallen doorverwijzing nodig is om de beste zorg te kunnen leveren voor de client. Dat wordt uiteraard bepaald door de behandelaar.

Hoe het proces rond doorverwijzing in die gevallen plaats vindt bespreken we tijdens de dialoog.

Vraag 3:

Wordt toegang bij zorgaanbieders belegd en worden de strategische partners dan gezamenlijke verantwoordelijk voor de toegang?

Antwoord vraag 3:

Dit is iets dat we een plaats geven in de dialoofase en willen bespreken met alle betrokken partijen die verantwoordelijk zijn voor toegang.

Vraag 4:

Er is behoefte aan contacten leggen met andere zorgaanbieders om eventueel samen te werken. Wat is de stand van zaken inzake de eerder genoemde aanbiedersbijeenkomst?

Antwoord vraag 4:

Voor de korte termijn verwijzen wij u naar de app “Hulp in Beeld” (HIB). Deze app is bedoeld voor verwijzers, en geeft aanbieders een beeld welke partijen momenteel gecontracteerd zijn voor welke type dienstverlening.

Het organiseren van een fysieke bijeenkomst is helaas tot op heden niet mogelijk gebleken door beperkte maatregelen omtrent Covid-19.

Vraag 5:

Wordt in de dialoog onderscheid gemaakt in de onderwerpen in zorg van 0-7 en bijv 18- /18+?

Antwoord vraag 5:

Als daar aanleiding toe is dan kan dat, gemeenten en aanbieders kunnen onderwerpen aandragen tijdens de dialoofase. Het onderwerp 18-/18+ staat al opgenomen in de lijst met onderwerpen.

Vraag 6:

De kaders van de opdracht zijn niet helder. Er is behoefte aan meer duidelijkheid.

Antwoord vraag 6:

De afgelopen periode hebben wij, mede op basis van de themasessies met aanbieders, het preselectiedocument op onderdelen aangepast en verduidelijkt. Nadere invulling van de kaders vindt plaats in de dialoofase: de verdere concretisering van verschillende onderwerpen vindt plaats in de dialoog, met de geselecteerde partijen uit de preselectiefase.

De verwachting is dat 15 oktober het preselectiedocument wordt gepubliceerd.

Vraag 7:

Is er nagedacht om de aanbesteding voor jeugdhulp met alle regio's in Noord-Holland samen op de markt te zetten in het kader van administratieve lastenverlichting.

Antwoord vraag 7:

De opdracht voor het organiseren van jeugdhulp is belegd bij de afzonderlijke jeugdhulpregio's in Nederland. De gemeentelijke samenwerking binnen de jeugdhulpregio's krijgt een steeds formeler karakter: de verwachting is dat de aanstaande wijzigingen in de Jeugdwet hier nadere bepalingen voor zal opnemen. Ook vanwege de gewenste verbinding met de regionale en lokale omgeving, ligt een bovenregionale aanbesteding niet voor de hand.

Vraag 8:

Op welk moment deelt u verdere inhoud van de onderwerpen

Antwoord vraag 8:

Relevante informatie ter voorbereiding op de dialoofase kan door zowel gemeenten als geselecteerde aanbieders vooraf worden gedeeld. De gemeenten zullen in ieder geval een 'dialoogdocument' voorbereiden als input voor de dialoofase.

Vraag 9:

Zijn wij door deelname aan deze sessie en door uit te spreken dat wij graag mee doen automatisch gegadigde.

Antwoord vraag 9:

U bent gegadigde als u een indiening doet in de preselectiefase dat voldoet aan de geschiktheids- en selectiecriteria. De aanbesteding waarin u dat kunt doen wordt naar verwachting 15 oktober op Tendered geplaatst.

Vraag 10:

Mag een partij uit een consortium stappen na preselectie?

Antwoord vraag 10:

In principe is dit niet mogelijk. Het samenwerkingsverband is geselecteerd op basis van geschiktheids- en selectie eisen. Als een partij uit een consortium zou stappen, zal herbeoordeeld moeten worden of het consortium nog voldoet aan deze eisen.

Mocht het consortium nadat een partij eruit gestapt is nog steeds voldoet aan de gestelde eisen dan blijft het consortium gegadigde.

Vraag 11:

Bent u zich er van bewust dat het een kostbaar proces is? Er wordt veel gevraagd van zowel gemeenten als aanbieders. Zeker voor vrijgevestigden is dit niet-declarabele tijd.

Antwoord vraag 11:

Dit beseffen we ons. Tegelijkertijd vinden we het belangrijk om samen met jeugdhulpaanbieders deze dialoofase in te gaan. Er ligt een grote gezamenlijke uitdaging te wachten die we gezamenlijk moeten oplossen, en waarvoor de expertise van jeugdhulpaanbieders onmisbaar is. .

We kiezen voor lange contracten. Dit betekent dat de tijdsinvestering in die dialoofase zich naar verwachting terug betaald in de komende jaren. Partijen die toch afvallen na de dialoog zullen gecompenseerd worden voor hun inzet in de dialoofase.

Vraag 12:

Hoe zorg je dat je aan tafel komt, en dat niet de penvoerder dat doet.

Antwoord vraag 12:

In principe is het aan het samenwerkingsverband om te bepalen wie aan tafel zit in de verschillende dialooggesprekken.

Wel is het zo dat, afhankelijk van het onderwerp van het gesprek, wij wel aangeven welke expertise we aan tafel verwachten.

Vraag 13:

Ben je niet bang dat je met de criteria kleine partijen afschrikt?

Antwoord vraag 13:

Ten opzichte van het eerder gedeelde concept preselectiedocument hebben we deze criteria bijgesteld.

Het is uiteraard niet onze bedoeling om partijen af te schrikken. Wel willen we er voor zorgen dat we met partijen die geschikt zijn aan tafel komen.

